DÉCLARATION DE PERFORMANCE

No. 1015/1071-01

Produit et modèle	Lotus GL20(1015)
	Lotus GL40(1071)
2. Utilisation conforme	Appareil de chauffage indépendant au gaz
3. Fabricant	thermoCet International BV
	Laagerfseweg 27
	3931PC Woudenberg
	Netherlands
4. Organisme notifié	TECHNIGAS(0461)
	Chaussee de Vilvorde 156
	BE-1120 Brussels
	Belgium
5. Distributeur agréé	Lotus Heating Systems A/S
	Agertoften 6
	DK-5550 Langeskov
6 4 1	Denmark
6. Évaluation et vérification de	System 3
la constance des	
performances 7. Normes harmonisées	EN 642-2000
7. Normes narmonisees	EN 613:2000
8. Règlements	EN 613/A1:2003 (EU) 2016/426
8. Règlements	(EU) 2015/426 (EU) 2015/1188
Directives / lignes directrices	2014/35/EU
3. Directives / lightes directices	2014/30/EU 2014/30/EU
10. Certificat / rapport d'essai no.	2014/30/10
Lotus GL20(1015)	E6084/5499
Lotus GL40(1071)	E6351/5589
11. Numéro d'identification du	20002,0000
produit	
Lotus GL20(1015)	0461BT0916
Lotus GL40(1071)	0461CN1009
12. Déclaration	thermoCet confirme par la présente que les produits sont testés et
	fonctionnent comme décrit dans le rapport de test ci-dessus.
	Les foyers à gaz Lotus installés avec le système de fumée Lewo /
	Holetherm-CC fonctionneront conformément aux normes,
	réglementations et directives mentionnées ci-dessus.
	Cette déclaration des performances est établie sous la seule
	responsabilité du fabricant identifié au point 3.

Signé pour et au nom du fabricant par:
M. Stins(Managing director)
i de
Woudenberg, 18-08-2020